
 
 

 

 

ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 
Βουλευτής Χίου 

ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής 

 

 

Αθήνα, 11 Σεπτεμβρίου 2025 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υγείας 
             Κύριο Σπυρίδων-Άδωνι Γεωργιάδη 

 

ΘΕΜΑ : Διαρκής υπερχρέωση ασφαλισμένων σε διαγνωστικές εξετάσεις μέσω 
ΕΟΠΥΥ στη Χίο 
    

Κύριε Υπουργέ, 
 
             Καταθέτω την από 10.09.2025 επιστολή της Παγχιακής Ένωσης Συνταξιούχων 
Ναυτικού Απομαχικού Ταμείου (ΠΕΣ ΝΑΤ ΧΙΟΥ) με την οποία καταγγέλλεται η 
συνεχιζόμενη και συστηματική υπερχρέωση των ασφαλισμένων που 
πραγματοποιούν εργαστηριακές και μικροβιολογικές εξετάσεις στα συμβεβλημένα 
με τον ΕΟΠΥΥ διαγνωστικά κέντρα της Χίου. 
 
 Σύμφωνα με το Δελτίο Τύπου αλλά και μαρτυρίες, οι ασφαλισμένοι 
καταβάλλουν ποσά πολλαπλάσια της προβλεπόμενης συμμετοχής, γεγονός που 
συνιστά απαράδεκτη επιβάρυνσή τους προκαλώντας σοβαρά προβλήματα στον ήδη 
πενιχρό οικογενειακό προϋπολογισμό τους.  

Οι συνεχείς καταγγελίες από ασφαλισμένους της Χίου δεν μπορούν να 
αγνοούνται, καθώς αποδεικνύουν ότι οι ισχύοντες μηχανισμοί ελέγχου του ΕΟΠΥΥ 
παραμένουν ανεπαρκείς. 
Παρακαλώ για τις δικές σας άμεσες ενέργειες.  

 
Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 
 

 

Ο αναφέρων Βουλευτής  

 

Σταύρος Μιχαηλίδης 

 

 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Χίος, 10 Σεπτέμβρη 2025 
 
Προς                                                                                                                  

Υπουργείο Υγείας                                                                                                           

ΕΟΠΥΥ                                                                                                                             

Ιατρικό Σύλλογο Χίου                                                                                                

Βουλευτές Χίου                                                                                                 
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ΜΜΕ  
 
 

Η ΑΦΑΙΜΑΞΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 

Η Παγχιακή Ένωση Συνταξιούχων ΝΑΤ (ΠΕΣ ΝΑΤ), έχει ήδη 

πραγματοποιήσει  δύο συναντήσεις με τον Ιατρικό Σύλλογο Χίου, για τις 

άδικες, καταχρηστικές και παράνομες αμοιβές των Εργαστηριακών και 

Μικροβιολογικών Κέντρων εις βάρος της Χιακής κοινωνίας. Μετά από τις 

συναντήσεις αποφασίσαμε να συμπαρασταθούμε και να στηρίξουμε την 

προσπάθεια τους για την αποκατάσταση της αδικίας εις βάρος τους, όπως 

πιστεύουμε εκ μέρους του ΕΟΠΠΥ και Υπουργείου Υγείας. 

Δυστυχώς όμως και παρά την καλή πίστη εκ μέρους μας, αυτό που έχουμε 

αποκομίσει το τελευταίο διάστημα είναι ότι τα Εργαστηριακά και 

Μικροβιολογικά Κέντρα της Χίου, συνεχίζουν την παράνομη και άδικη 

αφαίμαξη των Ασφαλισμένων του ΕΟΠΥΥ, δίχως δισταγμό και απτόητοι, λες 

και είμαστε εμείς οι υπαίτιοι και πρέπει να πληρώσουμε τα σπασμένα. 

Υπάρχουν πολλές καταγγελίες και γι’ αυτό τον λόγο απαιτούμε από την 

διοίκηση του ΕΟΠΥΥ, εκτός από τις επιστολές και αναφορές σε αυτό το θέμα, 

να επιβάλλει άμεσα την συμμόρφωση των Εργαστηριακών και 

Μικροβιολογικών Κέντρων της Χίου, βάση με τις συμβάσεις που έχουν 

υπογράψει και είναι υποχρεωμένοι να τηρούν. Δεν μας αρκούν οι 

παρατηρήσεις και τα λόγια από την διοίκηση του ΕΟΠΥΥ, θέλουμε έργα, και 

όσοι δεν συμμορφώνονται να αναστέλλεται η σύμβασή τους με τον ΕΟΠΥΥ. 

Σας ενημερώνουμε εκ μέρους της Ναυτικής Οικογένειας της Χίου και όχι 

μόνο, ότι οι καταγγελίες εκ μέρους των ασφαλισμένων στο σωματείο μας, 

συνεχίζονται σε αμείωτο βαθμό. Και ενώ ήδη έχουμε ενημερώσει την διοίκηση 

του ΕΟΠΥΥ και το Υπουργείο Υγείας, το μόνο που βλέπουμε είναι επιστολές 

άνευ ουσίας, και όχι έργα ουσίας, και εφόσον οι Ιατροί των Εργαστηριακών 

και Μικροβιολογικών Κέντρων της Χίου, αποφεύγουν ή φοβούνται να δώσουν 

«μπουνιά» στο μαχαίρι, το κάνουμε εμείς, που είμαστε τελικά οι μόνοι χαμένοι 

και αδικημένοι τόσο από το Υπουργείο Υγείας, τον ΕΟΠΥΥ, και τα 



Εργαστηριακά και Μικροβιολογικά Κέντρα της Χίου, που μας βλέπουν μόνο 

ως λεφτόδεντρα. 

Δώστε ένα τέλος στην άνευ λόγου οικονομική αιμορραγία μας, η σύνταξή μας 

πλέον δεν φθάνει το δεκαπενθήμερο για τα είδη πρώτης ανάγκης, την ενέργεια, 

τα καύσιμα, όλοι το γνωρίζεται αλλά αδιαφορείτε και δεν επεμβαίνετε, γιατί 

έτσι οι μεν και οι δε είστε ικανοποιημένοι γιατί πληρώνουμε εμείς για εσάς, 

δεν εξηγείται να έχουμε π.χ. παραπεμπτικό με εισφορά ασφαλισμένου 13 ευρώ 

και να πληρώνουμε 50 και 60 ευρώ στα συμβεβλημένα με τον ΕΟΠΥΥ 

εργαστήρια, δώστε ένα τέλος στην αδικία, δεν θέλουμε άλλα λόγια και ΘΑ, 

απαιτούμε αποδείξεις εδώ και τώρα. 

Ενισχύστε το ΕΣΥ που το έχετε αφήσει στην μοίρα του, με προσωπικό 

δυναμικό, με ιατρούς και διαγνώστες για να μπορούμε να εκτελούμε τις 

εξετάσεις μας, φτάνουν τα παχιά λόγια, η μούφα και η παπαρολογία, δεν σας 

ανεχόμαστε άλλο, το έχετε καταντήσει σήριαλ, είναι η υγεία μας, και όπως 

βλέπουμε αδιαφορείτε πλήρως για αυτήν. 

Δεν πληρώναμε τόσα χρόνια για την ασφάλεια μας όταν ταξιδεύαμε για το 

έλεος του θεού, αν δεν μπορείτε να ανταπεξέλθετε στις ανάγκες μας για την 

υγεία μας, καλύτερα για όλους μας, να ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙΤΑΙ ΟΛΟΙ ΣΑΣ, τα λέμε 

εμείς, εφόσον «φοβούνται» να σας μιλήσουν οι άμεσα ενδιαφερόμενοι Ιατροί 

των Εργαστηριακών και Μικροβιολογικών Κέντρων, ο κόμπος έφθασε στο 

χτένι, φτάνει πια η κοροϊδία και η απάτη εις βάρος μας.  

Κλείνοντας, ζητάμε να μάθουμε εφόσον χθες ήταν στην Χίο κλιμάκιο του 

ΕΟΠΥΥ και είχε συναντήσεις με Ιατρούς Εργαστηριακών Κέντρων, γιατί δεν 

ζητήσατε μια συνάντηση και με το σωματείο μας και άλλους φορείς του 

νησιού να ακούσετε και την δική μας φωνή. Τελικά τι αποκομίσατε από αυτές 

τις συναντήσεις. 

 Για εμάς τους απόμαχους της αλμύρας που θα έπρεπε η Ελλάδα να προσφέρει 

τόσα πολλά, για εμάς που η Ελλάδα εξακολουθεί να προσφέρει τόσα λίγα!!, 

Σας «ευχαριστούμε» και επιφυλασσόμεθα για το 2027!!! 

Με Εκτίμηση                                                                                                                                             

Δ.Σ ΠΕΣ ΝΑΤ 
 

 


